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万万没想到 

你是这样的春节 

数据篇 
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13个最想吐槽的对象 

我很认真的讲一件严肃的事情 

     个 

对象是？ 
3 1 春节期间 

你最想 
吐槽的 
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样本：用户N=1948；于2017年2月通过艾瑞iClick社区在线用户调研获得。 
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30.7% 

33.8% 

27.7% 

20.4% 

13.4% 
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18.0% 

16.9% 

2.0% 
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7大让人受伤的话题 

有对象了么？27.4% 
什么时候结婚？26.8% 

怎么还不生孩子？
17.8% 

什么时候生二胎？22.9% 

工作怎么样？41.5% 去年赚了多少钱？50.2% 

买房了吗？28.5% 

我是你谁谁谁，不
认识我了？才知道
叫人啊24.7% 

你看人家谁谁谁，都什么什么了36.0% 

年轻人以后你
就知道了22.6% 

我是为你好24.5% 
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样本：用户N=850；于2017年2月通过艾瑞iClick社区在线用户调研获得。 

互相攀比？    56.6% 

收入？     51.3% 

炫富、炫孩子、炫老公？ 

49.5% 

工作？42.0% 

 

不熟也要聊？   31.6% 

逼婚？   28.7% 

何时走？   24.1% 
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6大典型星座反击战 

自救指南之星座版 

转移话题-故意打岔，岔开话题 

装疯卖傻-所问非所答 

惹不起，躲得起-72计走为上策 

缴械投降-我投降，你随意 

强效语言反击-问一句，回三句 

先发制人-反问反问再反问，直到赢 

双鱼座 

水瓶座 

射手座 

摩羯座 

天秤座 

白羊座 

TGI=117.0 

TGI=124.2 

TGI=119.3 

TGI=128.2 

TGI=127.9 

TGI=115.1 
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样本：用户N=850；于2017年2月通过艾瑞iClick社区在线用户调研获得。 

双鱼喜欢转移话题，水瓶更爱装疯卖傻 
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6大春晚观看途径，谁是首选？ 
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PC视频 
点播 

13.7% 

移动视 
频点播 

11.9% 

智能电视
网络点播 

9.9% 

电视转播 8.4% 

电视重播 22.7% 

电视直播 76.0% 

样本：用户N=1645；于2017年2月通过艾瑞iClick社区在线用户调研获得。 

2017年央视春晚观看途径 
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84.4% 

关于春晚，网友是怎么说的？ 

五星 四星 三星 二星 一星 

6.8% 41.7% 36.4% 9.4% 5.8% 

很棒14.4 % 

比往届有突破17.7 % 

创意不足，中规中矩 27.9% 

新技术，新颖有趣21.8 % 

偏向于北方口味，南方无感 12.8% 

一届不如一届21.9 % 

没感觉 21.9% 
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样本：用户N=1948；于2017年2月通过艾瑞iClick社区在线用户调研获得。 
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5大类别广告关注度 

家电 

36.3% 

汽车 

38.5% 

 电子产品 
44.7% 

其他 

2.6% 

快消品 

66.7% 

春节期间您看到过哪些品类的广告？ 
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样本：用户N=1645；于2017年2月通过艾瑞iClick社区在线用户调研获得。 

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：
https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_21486


